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Магическая книга доктора Фауста 

Посредством этой книги и тайных обрядов, указанных в ней, великий маг Иоганн Фауст подчинил себе всех духов ада и элементов зла.

Этот трактат, является творением Соломона и состоит главным образом из шестой и седьмой книг Моисея и таблицы Рабелины (Tabbela Rabelina) - великих книг нигромантии (черной магии).

Опубликована в Риме 1560г.

Инструкция

Призывая необходимого духа к себе в услужение в соответствие с твоей волей и желанием, необходимо провести следующую процедуру, заимствованную из шестой и седьмой книг Моисея Библейских арканов. 

1. Очисти себя перед Гоетией от всех тяжких грехов. 
2. Все свои мысли и желания надо направить к святому и Всемогущему Богу. 
3. В призываниях следуй вселенскому закону, делу и вере. 
4. Следи и властвуй над своими мыслями и желаниями. 
5. Кроме того, следуй магическим часам для своих операций: 

Понедельник - 11часа до 3 часа ночи 
Вторник - с 10 часа - до 2 часа ночи 
Среда - с 9 часа до 1 часа ночи 
Четверг - с 8 часа до 12 часа ночи 
Пятница - с 7 часа до 11 часа ночи 
Суббота - с 6 часа до 10 часа ночи 
Воскресение - с 5 часа до 9 часа ночи 

Этот круг и письмена защищают от злобных духов и всякого зла. Тот, кто хочет вызвать злых духов, должен начертить его (круг) и произнести следующее заклинание: 

Elohim, Tetragrammaton, Jah, Adonay, Jehova (Eloham) benedicat circulum istum (+) Per nomina potentissima in eo scripta per Zebaoth, Messias, Athanatos, Ymay, Tolyma, Anaty, Yschiros, Otheos, Ioth, Amazin. Amen. +++ 

Перед вступлением в круг и началом вызывания необходимо сказать: Teos, Yschiros, Imas, Fleyson. + Amen +. 

Главные заклинания для всех духов Магии черной и белой. 

Ex Revellatis sacris non nisi (Divinitis) Solis spiritibus cognitis (Ast) intellectium Hum obsigillatis verbis coactivis (+++). Aba Elohim (Joth) Tetragrammaton (+) Messias Zebaoth, Yah, Elohe, Aedon, Esyone, Eserrehye, Yohphieli, Damasses, Mahadisco, Yadas, Dychydos, Zedo, Magothoro, Throwo, Zozyom, Maha, Kamoe. 

Теперь необходимо поименно призвать всех желаемых духов, и, начертав кровью их подписи на девственном пергаменте, положить его в треугольник перед кругом и сказать следующее: 

Sabahaym, berit, usos, Markohaym, Gowaho, Bylethohe, Davason, Pawahon, Gowe, Hako, Messias, Mohowe, Laho Gowasor, Reho, nukoi Qou Satho Hasowom. Theoston, Hathgom Egoxughe, koprewom mawok patho golew ma ho woh Habothe. Gowahyn, Hawowoth Hawohym Gufon Ekose. 

После этого необходимо снова назвать всех призываемых тобой духов поименно. Но будь очень осторожен, так как после такого сильного заклятья они явятся рассвирепевшими, неуправляемыми, и будут устрашать и звать тебя для того, чтобы ты вышел из круга к ним. Но ни в коем случае не делай этого, ибо это будет стоить тебе жизни, а скажи следующее заклинание спокойно и уверенно, с полным желанием и верой: 

+++Adonay ++ Zebaoth+ Jach, Theoston, Saba, Helge, Hawawachym, Sezechoe, Hawahay, Zewaha, Yafe. 

Если дух не соглашается, если он все еще злобен и непослушен, необходимо прочесть заклинание, которое его свяжет и заставит покориться, держа при этом магический меч и направляя его на непослушного духа: 

Jschiros + Theoscan lamohay +, Hagot+, Pehu Meluwon, Gawon, Fehy, Messias Huwen, Hamos, Jehowa Rehoth, Sawol. 

Теперь, если дух подчинился, нужно расспросить его в соответствие со своей целью и желанием, отдать приказания и отпустить, произнеся следующее заклинание: 

Разрешение уйти
Tetragrammaton (+++) Elochim, Jehowa, Tesoai, Zebaoth, Thewatowe, Messias, wos gathowo. Amen. 

Таким образом, духи, вызванные по этому обряду, исполнят все согласно твоей воле. Прибыль, как и исполнение желания, придут в твою жизнь сами собой. Духи, с которыми ты сумел подружиться, будут служить тебе, и твои желания станут явью, но идти к этому следует без жадности, не забывая возглашать хвалу Всемилостивому Богу. 

Семь великих духов черной магии

О принципах движения планет (Ex principatus Choro).

Все планеты и их сочетания тем или иным образом влияют на магические операции, связанные с вызыванием злых духов (особенно тех, которые здесь указаны). Чтобы твои желания исполнились, тебе необходимо строго за этим следить, приступая к вызыванию любого из них. Советы и наставления, которые здесь приведены, взяты мной из седьмой книги Моисея и традиции Рабелины. 

Asiel 
Ariel 
Mephistofiles 
Marbuel 
Aniguel 
Barbuel 
Aziabel 

Вызывая этих духов для службы, ты становишься "Horo principatus" когда начинаешь произносить все вышеупомянутые основные заклинания. 

В древние времена, маги видели в этих духах воплощение вселенского зла, войны и разрушений и старались умилостивить их жертвами, различными заклинаниями и силой влияния планет, пользуясь традиционными книгами Моисея и Рабелины. 

Astarte 
Adramalech 
Asima 
Nisroch 
Melchom 
Baal 

Все вызывания этих духов, которые были даны ранее, лучше всего производить при солнечных или лунных затмениях. 

Магия элементов 
или Духи четырех элементов

Некоторые древние авторы, люди большой учености, намеревались видеть в духах вселенских солдат готовых служению их воле. Они использовали для этой цели заклятия и вызывания из традиционных книг Моисея и Рабелины, которые произносятся в известные дни планет и при их особых сочетаниях. Таким образом, духи будут служить тому, кто произнесет заклинание, они будут приносить ему клады и сокровища из земли и озер и исполнять все его желания, ибо духи огня, воды, земли и воздуха всегда присутствуют среди людей и как верные слуги служат своему повелителю, приобретая любую назначенную им форму. 

Подчинение духов воздуха

Yschawor, Seraphalko. 

Для подчинения духов воздуха предназначено следующее заклинание, которое необходимо произносить при растущей Луне в третьем магическом часе дня каждой планеты: 

Seraphgaboym, Gawoth, Cherub, Selagoel, Gaboi, Rafaelastor, Magoem, Ephator, Geloth, Haboi. 

Подчинение духов огня

Заклинание следует произносить с XI до III часа ночи. Особую силу оно будет иметь в новолуние, сопровождая его жертвоприношением. 

Thewozet, Sagol, Habin, Ruchelok, laguet, Abelon. Ylgosor, thobay, Bacoss Sabathor Thelason Fage. 

Подчинение духов воды

Заклинание следует произносить в новолуние с XI до III часа ночи. 

Sowahel, Theoska, Fiboi megocor, Gobelkon, Ypar, Rodigast, Gosoel, Thagy Ragowor, Mohon Kamem. 

Подчинение духов земли

Заклинание следует произносить при убывающей Луне с 10 до 2 часа ночи. 

Abahel, Herubor, Hago, Serafor, Sawon theoswe. Raphaelson Otheos Kawo. Magothor Yschiroskam. 

(Продолжение следует) 

© Перевод Александра Санарова 

РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ

http://metatron-public.ru/
Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ

http://metatron-public.ru/
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