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LIBER A Vel ARMORUM SUB FIGURA CDXII 


A. '. A. '. 
Публикация Класса D.
· Пантакль 
· Кинжал 
· Чаша 
· Жезл 
· Лампа 
" ... обеа и ванга; дело жезла и дело меча; их он познает и обучать будет". Книга Закона, I, 37. 

                                                                                     Пантакаль

Возьми чистый воск или пластину из золота, позолоченного серебра или Магического электрона. В диаметре она должна иметь восемь дюймов (около 20 сантиметров), толщиной же - полдюйма (приблизительно сантиметр с четвертью). 

Пусть Неофит в меру своего понимания и изобретательности создаст символ, который представляет Вселенную. 

Пусть его Зелатор одобрит его. 

Пусть Неофит выгравирует то же самое на пластине своей собственной 

рукой и инструментом. 

Пусть, когда труд его будет закончен, он освятит Пантакль как умеет и хранит его завернутым в изумрудно-зеленый шелк. 

Кинжал

Пусть Зелатор возьмет кусок чистой стали, выкует его и заострит, и отполирует его, как требует того кузнечное искусство. 

Пусть он затем возьмет затем кусок дубовой древесины и вырежет рукоятку. 

Длина ее должна составлять восемь дюймов (около 20 сантиметров). 

Пусть в меру своего понимания и изобретательности он придумает Слово, которое представляет Вселенную. 

Пусть его Практик одобрит его. 

Пусть Зелатор выгравирует это слово на своем кинжале своей собственной рукой и инструментами. 

Пусть далее он позолотит рукоять своего кинжала. 

Пусть, когда труд будет завершен, он освятит Кинжал как умеет и хранит его завернутым в золотисто-желтый шелк. 

Чаша

Пусть Практик возьмет кусок Серебра и сделает из него чашу. Ее высота должна составлять 8 дюймов (около 20 сантиметров), а диаметр - 3 дюйма (7,5 сантиметров). 

Пусть в меру своего понимания и изобретательности придумает Число, которое представляет Вселенную. 

Пусть его Философ одобрит его. 

Пусть Практик выгравирует его на своей чаше своей собственной рукой и инструментом. 

Пусть, когда труд этот будет завершен, он освятит Чашу как умеет и хранит ее завернутой в лазурно-голубой шелк. 

Жезл

Пусть Философ возьмет медный прут, длиной восемь дюймов (около 20 сантиметров) и диаметром полдюйма (1,4 сантиметра). 

Пусть укрепит на его навершии золотой огонь о трех языках. 

Пусть в меру своего пониманием и изобретательности придумает Делание, которое представляет Вселенную. 

Пусть его Владыка Предела одобрит его. 

Пусть Философ совершит это Делание, так, что Жезл оказал ему помощь. 

Пусть, когда труд этот будет завершен, он освятит Жезл как умеет и хранит его завернутым огненно-алый шелк. 

Лампа

Владыка Предела возьмет чистый свинец, олово, ртуть, платину, и, если необходимо, стекло. 

Пусть в меру своего понимания и изобретательности придумает Магическую Лампу, которая должна гореть без фитиля и масла, питаясь Эфиром. 

Пусть он совершит это в тайне и уединении, не спрашивая совета или одобрения к своего Младшего Адепта. 

Пусть Владыка Предела, освятит эту лампу и хранит его в тайней скинии Искусства. 

Ибо об этом написано: "Обеспечив себя всеми инструментами и в полном вооружении, он подобен богине". 

И снова, "я вооружен, я вооружен". 

РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ

http://metatron-public.ru/
Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 
МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ
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