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ЭПОХА ЧЕТВЕРТОГО УИЦРАОРА

     Если применить метаисторический метод познания окружающей инореальной действительности, данный человечеству провозвестником интеррелигии Даниилом Андреевым, то перед нами раскроется грандиозная, величественная и пугающая картина нашей жизни. С этой позиции все встанет на свои места, и каждый займет отведенную ему историческую роль. В угоду любознательному читателю посмею прокоментировать некоторые события недалекого прошлого и настоящего, опираясь на фундаментальный труд по метаистории "Розу Мира".
     Позволю  себе  напомнить некоторые   постулаты данной доктрины. Предмет изучения метаистории лежит вне пределов земной науки, в других инопространственных и иновременных слоях, связанных общими метафизическими процессами с Энрофом - планом материальной  Вселенной. В основном имеются ввиду затомисы - обители просветленных душ сверхнарода и шрастры - демонические миры античеловечества, а также слои сопряженные с ними. Святая Русь - затомис российской метакультуры, возг​лавляемый демиургом сверхнарода Яросветом. Противолежащий ему шрастр именуется Друккаргом. Им управляет демон великорусской государственности Жругр, инвольтируемый самим планетарным де​моном Гагтунгром.
     Сломленный болезнью Даниил Андреев заканчивает свое повествование воцарением в Друккарге третьего уицрарора, пережившего автора всего на тридцать лет и уступившего свое место более сильному жругриту. В Энрофе это инфрасобытие вылилось в гибель советской интердержавы. Масштаб этого события трудно переоценить, ибо к тому времени третий уицраор контролировал практически третью часть мира. Что же помешало воплощению демонического плана Гагтунгра, в лапах которого были все возможности для внедрения в Энроф античеловечества? Попробуем в этом   разобраться.
     После смерти Сталина, Жругр лишился самого мощного из своих человекоорудий. Утомленный битвой с германским шрастром, разбухший от интенсивных вливаний шаввы, уицраор находился в пассивно-экзальтированном состоянии, схожим по действию с наркотическим опьянением. Это дало возможность синклиту России инспирировать партийную верхушку и утвердить у власти кандидатуру Хрущева, в противовес протеже Гагтунгра Берии. Лишившись обильного притока гавваха и проводника своих идей в лице человекоорудия Жругра, Гагтунгр все больше склонялся на сторону Стэбинга - уицраора Америки, возросшего и окрепшего за годы второй мировой войны. Осуществитель дьявольского плана Урпарп начал активно способствовать повсеместному насаждению культа материальных ценностей, потребительства и  космополитизма США.
     Вражда двух великих шрастров за инвольтацию Гагтунгра возрастала в геометрической прогрессии и грозила ядерной катастрофой, что никак не входило в планы Урпарпа, поэтому он дипломатично поддерживал то одних, то других, не давая никому преимуществ. Однако такое противостояние было очень выгодно демоническим полчищам для постоянного получения обильного гавваха, провоцируя локальные военные конфликты во Вьетнаме,  Корее,  Афганистане и т.д.
     Пришли 80-е, последние годы третьего уицраора. Жругр чувствовал приближение своей кончины,но уже ничего не мог сделать, ибо инвольтации Гагтунгра становились все слабее, а напор соседних уицраоров: европейского Ваггага и американского Стэбинга на западе, арабского Шостра и японского Ниссуша на юге все сильнее. Не помогла  и смена человекоорудий (Брежнев-Андропов-Черненко), так как никто из них не внушал доверия Яросвету. И вот на политическую сцену всплывает из инферальных глубин демономизированный щельт самозванца Лжедмитрия, новым воплощением которого стал небезызвестный родетель перестройки и плюрализма. Он по сути дела даже не являлся человекоорудием Жругра, но узурпировал царские регалии благодаря энергетической поддержки Гагтунгра и враждебных Друккаргу шрастров. Новая пассия Урпарпа в лице лжереформатора способствовала только скорейшей гибели Жругра и раззорению шрастра России злобными соседями.
     От дряхлеющего уицраора отпочковалось большое количество жругритов, которые теперь с яростью терзали гиганское тело родителя. В смертельной агонии Жругр все же сумел добраться до цитадели Великого Игвы и сбросить его в Пропулк. Игвы в свою очередь выпустили из недр сатанинского капища взрощенного и питаемого ими жругрита, который с чудовищной злобой впился в противника, и раздирая плоть, пожрал его сердце, став с этого момента полновластным правителем Друккарга. Произошло это в августе 1991 года по земному времени, что можно считать началом эпохи четвертого уицраора.
     Верховные игвы затомисов Союза преклонились перед новым властителем, но с некоторой неохотой и нерешительностью, ибо Гагтунгр не спешил санкционировать приход к власти нового узурпатора, испытывая его на стойкость. Новый Жругр не сумел реанимировать все щупальца своего предшественника и железная хватка их начинала ослабевать. В первую очередь освободились от их цепких объятий сакуалы с древней прогерманской и романо-католической метакультурой, шрастры которых заняли порождения третьего уицраора. Затем центробежная тенденция перекинулась на юг и юго-запад, обособляя затомисы Малороссии, Кавказа и Средней Азии. На сегодняшний день уже существуют уицраоры Украины, Прибалтики и Кавказских республик. Между Жругром и его новоявленными соседями идет ожесточенная борьба, особенно за территорию Кавказа, в шрастре которого на месте гор находятся компенса​ционные впадины, всасывающие в недра Гашшарвы наибольшее количество гавваха.
     Не сумев удержать власть над всей инфраимперией, Жругр в лице большинства игв,потерял значительную часть своих прежних сторонников и поставщиков питательной росы. Под руководством нового Верховного Игвы вновь готовился переворот, целью которого было утвердить во главе Друккарга более мощное человекоорудие, проводника идей Урпарпа. На сей раз Жругр вовремя разгадал планы мятежников и уничтожил их главную цитадель до того, как они что-то успели предпринять.
     Брошенный Гагтунгром на произвол судьбы Друккарг пришел в запустение. Велга России, сеящая мрак и хаос распростерла над ним свои черные покрывала смерти. Потерпев очередное поражение в битве с силами света, планетарный  демон начал инвольтировать  Стэбинга, насаждая   повсеместно идеологию космополитизма и культа материальных ценностей. Однако затомис России его не перестал интересовать, так как весть о скором сошествии в нее планетарного  Логоса  достигла  и Гашшарвы. Пытаясь хоть как-то этому помешать, Гагтунгр терзает народное тело Навны неисчислимыми бедствиями и страданиями, искажая любые добрые начинания до их полной противоположности. Жругр и его человекоорудие перестали быть хозяевами своего шрастра, атакуемые полчищами раруггов, самой  алчущей и кровожадной рассой античеловечества, стремящейся прорваться в наше земное измерение и подчинить его воле  Антикосмоса.
     Современное состояние Друккарга подобно ядерному реактору, готовому взорваться в любой момент. Шаткое положение уицраора России и его земных ставленников, крушение цитадели   Великих

Игв, а также восстание раруггов - вот главные метаисторические факторы сегоднешнего положения затомиса России. Что же может спасти Друккарг от разрушения и последующей гибели нашего затомиса? Только сейчас начинают проступать проблески Великой Соборной России, инспирируемой синклитом Святой Руси во главе с самим демиургом и его земным сподвижником -родомыслом русского народа. Его миссия заключается в уничтожении сатанинского капища Антикремля и дьявольских мощей Великого Черного Старца, а также в освобождении Навны - Соборной Русской Души из цитадели Друккарга.
     Тайна воплощения родомысла заключается в том, что ему позволено завершить, начатую еще в 17 веке великую реформацию России. Он вновь рожден с тем же великим именем, чтобы каждый мог узнать в нем гениального предшественника. 

СЛОВАРЬ СПЕЦИАЛЬНЫХ ТЕРМИНОВ

(по Даниилу Андрееву)
Антикосмос - условное обозначение для совокупности всех
демонических миров.
Гагтунгр - имя планетарного демона Земли.
Гаввах - тонкоматериальное излучение человеческих
страданий, восполняющее жизненные силы большинства
демонических существ.
Гашшарва - главная обитель демонических полчищ.
Друккарг - шрастр Российской метакультуры.
Жругр - демон великорусской государственности.
Жругриты - порождения Жругра.
Затомисы - высшие миры просветления, обители Синклитов.
Игвы - высокоинтеллектуальная расса античеловечества шрастров.
Метаистория - наука, изучающая общность процессов
иноматериального и земного бытия.
Метакультуры - обитель сверхнарода, творящего культурный
слой родственной нации в Энрофе.
Навна - Соборная Душа Российской метакультуры.
Планетарный Логос - предводитель всех сил Света в Шаданакаре.
Раругги - вторая расса античеловечества, представляющая
инкарнацию вымерших диназавров.
Родомысл - исторический деятель, оказавший благотворное
воздействие на судьбы народа и государства.
Роза Мира - грядущая всехристианская Церковь.
Сакуала - система разноматериальных слоев.
Сверхнарод - группа наций, объедененная общею метакультурой.
Святая Русь - затомис Российской метакультуры.
Синклиты - сомны просветленных душ.
Стэбинг - уицраор США.
Уицраоры - могущественные, разумные и крайне хищные существа
шрастров - демоны великодержавной государственности.
Урпарп - второе лицо сатанинской "троицы", осуществитель
дьявольского плана Гагтунгра.                                                             
Человекоорудие - историческая личность, инвольтируемая
демоническими сущностями.
Шавва - тонкоматериальное излучение государственного комплекса
создаваемое психикой человека. В шрастрах она проявляется в виде
кровавой росы, собираемой игвами и раруггами для уицраоров.
Шаданакар - система разноматериальных слоев Земли.
Шельт - индивидуализированная душа.
Шрастры - обители античеловечества.
Энроф - название физического слоя.
Яросвет - демиург Российской метакультуры.
РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ

http://metatron-public.ru/
Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ

http://metatron-public.ru/
Baltasar©2002
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