КОЛДОВСКИЕ КНИГИ

Старые справочники по магии, некоторые из которых предположительно относятся к древним источникам, распространялись в средние века и в эпоху Возрождения и были особенно популярны с XVII до начала XIX века. Изучающие ритуальную магию все еще консультируются с колдовскими книгами в наше время, хотя их заменили более новые издания. В неоязыческом колдовстве некоторые ритуалы могут заимствоваться из обрядовых магических текстов, но личный справочник ведьмы по ремеслу, ритуалам и законам называют "книга теней". 

Первоначальной целью колдовских книг было заклинать и удерживать в повиновении демонов и духов, которые дают чародею большое богатство и силу или делают его способным причинить вред или убить своих врагов. Колдовские книги дают точные, а иногда трудные инструкции для различных ритуалов, советуют колдуну, какую одежду носить, какие инструменты использовать и какие молитвы и заклинания читать в определенное астрологическое время и разные часы дня и ночи. Они дают рецепты, какой фимиам воскурять, описания создания магического круга, амулетов, талисманов, клейм и оккультных знаков, инструкции, как забивать и приносить в жертву животных и как обращаться с непокорными демонами. Они советуют колдуну готовиться к периодам поста, полового воздержания, очищения и молитвы и использовать только чистые материалы в ритуалах. Они описывают иерархию демонов и духов, которых можно вызвать с помощью инструкций. 

Колдовские, или черные, книги, как их часто называют, вошли в повседневное употребление где-то в XIII веке. Ими пользовались не только колдуны и волшебники, но и врачи, и знатные люди - в самом деле, любой, кто думал, что ему нужно чего-то достичь при помощи демона. В соответствии с традициями колдовские книги переписывались от руки. 

Материал в них в основном взят из греческих и египетских текстов, датируемых 100 - 400 годами до Рождества Христова и из еврейских и латинских источников. Некоторые колдовские книги посвящены магии, на которую влияет божественное вмешательство, в то время как другие касаются собственно колдовства. Некоторые освещают и те и другие. 

Авторы и читатели не считали себя поклонниками дьявола или злых сил. Иметь дело с демонами - часто значило заключать договор с ними. Целью колдуна было перехитрить демона так, чтобы ему не пришлось выполнять свою часть сделки. Книги помогали ему в этом. 

Величайшая колдовская книга - "Ключ Соломона", дала материал для многих других подобных книг. Книга "Ключ Соломона" приписывается легендарному Царю Соломону, который просил у Бога мудрости и заставил армии демонов (Джинн) выполнять его приказания и создать великие творения. Книга заклинаний для вызова демонов, авторство которой приписывается Соломону, существовала в 1 веке до н.э. Она упоминается в литературе в течение многих столетий. С годами она увеличивала свои размеры и содержание. Написано столько версий этой книги, что в действительности невозможно установить, что составляло первоначальный текст; греческий вариант, который относится ко времени около 1100 - 1200 годов - это часть сборника из Британского музея. Приблизительно в 1350 году Папа Иннокентий VI приказал сжечь колдовскую книгу под названием "Книга Соломона"; в 1559м эта же книга была снова проклята церковью. "Книга Соломона" была широко распространена в XVII веке. 

Другая колдовская книга, приписываемая Соломону - "Малый ключ Соломона" - в которую включены информация о белой и черной магии. 

Прочие основные книги по колдовству: 

"Гримуариум Верум". Основана на "Ключе Соломона" и написана по-французски. Вероятно, была написана в середине XVIII века, хотя заявляли, что ее перевел с древнееврейского доминиканский священник, и этот перевод был опубликован в 1517 году Алибеком Египтянином. 

"Книга Ганория". Впервые опубликована в Риме между 1629 и 1670 годами, она широко распространилась в XVII веке. Авторство приписывается Папе Ганорию, известному колдуну, хотя это и сомнительно. Утверждают, что она основана на Каббале, но эта связь незначительна, и в тексте много христианских элементов. Что касается магического текста, то он мало обоснован. 

"Книга Священной Магии Абрамелина Мага". Авторство приписывается Абрамелину Магу, еврейскому магу из Вюрцбурга, который, полагают, написал ее для своего сына в 1458 году; вероятнее всего, однако, то, что она написана в XVIII веке. Книга оказала значительное влияние на Алистера Кроули. 

"Книга Черной Магии и Договоров" была написана в 1898 году Артуром Эдвардом Вейтом, главной фигурой в Герметическом Ордене Золотой Зари. В первой части книги Вейт обсуждает другие колдовские книги; вторая часть содержит "Полную книгу Черной Магии". 

"Настоящая Черная Магия", которую также называют "Секрет Секретов". Эта книга XVIII века в основном заимствована из "Ключа Соломона". 

"Гранд Гримуар". Эта французская колдовская книга, вероятно, написана в XVII веке. Это книга черной магии, она включает в себя инструкции по некромантии, которую "только опасный маньяк или неисправимый преступник" попытался бы выполнить, согласно оккультисту Вейту. 

"Красный Дракон". Опубликована в 1822 году, но якобы датируется 1552 годом, почти идентична "Гранд Гримуар". 

"Магус". Эта книга была написана Фрэнсисом Барреттом и опубликована в 1801 году. Барретт переоформил материал более старых текстов в попытке возродить оккультизм. 

"Черная курица". Вероятно, написана в конце XVIII века в Риме, она не претендует на звание древнего манускрипта. Книга уделяет особое внимание магическим талисманам и кольцам. Она появилась в измененном варианте как "Сокровище Старца из Пирамид" и "Черная Сипуха". 

"Верус Езуитарум Либеллус" (Настоящее Магическое Произведение Иезуитов). Это фальшивая колдовская книга появилась как "перепечатка" в 1845 году в Германии, затем в переводе на английский в 1875 году. Она содержит заклинание для злых духов всех видов; считается, что первоначально она была написана на латинском языке каким-то иезуитом в 1508 году. Анонимный автор этого сочинения, очевидно, из виду упустил тот факт, что орден иезуитов не существовал в 1508 году. 

РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ

http://metatron-public.ru/
Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ

http://metatron-public.ru/
