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Комментарий к LIBER XXXVI "Звёздный Сапфир"

Frater Osiris 

1.Пусть адепт вооружится Магическим Распятием (и найдёт себе Мистическую Розу) 

Распятие есть фаллос и Роза есть вагина. Замечание: Распятие есть крест, точнее Крест Распятия, также он означает пронзающее копье. 

2. В центре пусть произведёт знаки L.V.X., или если знает, желает, осмеливается и может хранить о них молчание о них, знаки N.O.X , являющиеся знаками Пуэр, Вир, Пуэлла, Мулиэр. Пропустить знак I.R. 

Должными знаками для использования являются знаки N.O.X., которые скрывают в себе метод энергетической работы. Следует обратить внимание на соответствие между чакрами и положениями рук в знаках: 
Пуэлла - Корневая и Сердечная чакры 
Пуэр - чакры пупка и бровей (N) 
Вир - чакра бровей (O) 
Мулиэр - Чакра Короны (X) 

Согласованное движение перемещает энергию от Корневой чакры к чакре Короны, что аналогично пути змеи Кундалини. <P

Последовательность Знаков, приведенная выше, взята из Liber Reguli 

Инструкции к "Звёздному Сапфиру" приводит другой порядок знаков, соотнося их со степенями: 
L.V.X. - Солнечное сплетение (Младший Адепт 5=6) 
Пуэр - чакры пупка и бровей (Старший Адепт 6=5) 
Вир - чакра бровей (Свободный Адепт 7=4) 
Пуэлла - Корневая и Сердечная чакры (Дитя пропасти) 
Муллиэр - чакра Короны (Дитя пропасти) 

Согласование между знаками N.O.X. отличается по половой принадлежности. Знаки Пуэлла и Мулиэр также дифференцированы по своим сексуальным позициям. Пуэлла определяется как Знак Целомудрия, добродетели практикуемой в VII степени O.T.O. Муллиэр определяется как Знак Бабалон, которая есть "блудница". Эти два знака представляют собой мост между "целибатической" Триадой Любовников и сексуально-активной триадой Отшельника посвятительной системы О.Т.О. 

3. Потом пусть пройдет на Восток и сотворит Святую Гексаграмму, произнося: "Pater et Mater unus deus Ararita." 

4. Потом пусть идет по кругу на Юг и там сотворит Святую Гексаграмму, произнося: "Mater et Filius unus deus Ararita." 

5. Потом пусть идет по кругу на Запад и там сотворит Святую Гексаграмму, произнося: "Filius et Filia unus deus Ararita." 

6. Потом пусть идет по кругу на Север и там сотворит Святую Гексаграмму, произнося: "Filia et Pater unus deus Ararita." 

Святая Гексаграмма описывается в Главе 69 Книги Лжей. Она определяется как взаимный оральный секс. Головы и ноги соединённых мужчины и женщины образуют форму гексаграммы. 

В дальнейших инструкциях предписывается кто [мужчина или женщина] занимает доминантную позицию в каждой стороне света. Так на Востоке, при создании Святой Гексаграммы, мужчине следует возлежать на женщине, на Юге они должны поменяться ролями, и так далее. Альтернативно предписывается только определение природы энергии вызываемой Святой Гексаграммой союзом противоположностей. В любом случае формула ARARITA должна громко произносится в каждой стороне света. ARARITA- нотарикон слов "един в своём начале, един в своей сущности, един в своих изменениях". Это планетарная формула состоящая из семи букв. 

"Использование этого имени и Формулы должно уравнять и идентифицировать каждую идею с ее противоположностью, таким образом можно освободиться от навязчивых взглядов на любую из них как на "истину", (что приводит к закостенению) и высвободит себя из сферы Руаха" - Алистер Кроули, Святые Книги Телемы. 

7. Потом пусть возвратится в Центр, то есть - в Центр Всего, творя Розу-Крест (так, как он знает) и произнося: "АРАРИТА АРАРИТА АРАРИТА". 

"Центр Всего" есть Пан. 

"Сотворить Розу-Крест" - термин обозначающий коитус. Помните, что Распятие есть крест. Операторы должны восклицать АРАРИТА трижды в момент оргазма. 

Отметьте, что это кульминация ритуала, и планетарная формула ARARITA произносится всего 7 раз. Семь есть число Венеры, и 7 на 7 = 49 , мистическое число Венеры. 

8. (Теперь следуют знаки Сета Торжествующего и Бафомета. Также Сет появится в круге. Пусть Адепт отопьет Причастие и даст ему сделать то же самое.) 

Знак Сета Торжествующего есть знак Апофиса из знаков L.V.X., а не знак Матери Торжествующей, как думают обычно. Знак Бафомета есть знак Мулиэр из знаков N.O.X.Эти два знака внешне очень похожи, но первый мужской по своей природе, второй же женский. Когда знаки соединяются друг с другом в процессе общения, они образуют гекаграмму, женщина лежит с распростертыми руками и ногами, тогда как мужчина возлежит сверху, так что их руки и ноги совпадают. 

Сет есть буквы Самех-Тет, символ Причастие. В Тарот Тет изображает физический акт коитуса и энерги, образованной таким образом, Самех показывает продукт сексуального единства, заряженные сексуальные жидкости смешиваются в вагине, создавая Причастие операции. На Иврите Сет означает "грех", "преступление", и даёт число 69. 

Есть и другие интересные соответствия между Самех и Тет. Они образуют вертикальный и горизонтальные срединные пути на Древе Жизни, Самех соединяет Солнце и Луну, Тет соединяет Милосердие и Строгость. Так же Тет есть Лев, Самех - Стрелец, и символы этих двух зодиакальных знаков символизируют вагину и фаллос. 

Местоимение "ему" в третьей фразе [Пусть Адепт отопьет Причастие и даст ему сделать то же самое] относится к участнику-мужчине. Причастие производится обоими участниками операции, когда мужчина передает Причастие женщине. В некоторых писаниях Кроули говорится, что Причастие будет растворено и принято через рот для достижения большего эффекта. <P.9. Пусть он скажет: Omnia in Duos: Duo in Unum: Unus in Nihil: Haec nec Quatuor nec Omnia nec Duo nec Unus nec Nihil Sunt. 
[Все в Двух: Два в Одном: Одно в Ничем: Здесь нет ни Четырех, ни Всего, ни Двоих, ни Одного, ни Ничего]. 

Какое число пропущено в этом воззвании? Три, число причастия. Это итог Всего в Двух, это Два в Одном, и как Одно становится ничем когда оно приносится в жертву. 

10. Gloria Patri et Matri et Filio et Filiae et Spiritui Sancto externo et Spiritui Sancto interno ut erat est erit in saecula Saeculorum sex in uno per nomen Septem in uno Ararita. 
[Слава Отцу и Матери и Сыну и Дочери, и Святому Духу, который вовне и внутри, который был, есть и будет, присно и во веки веков]. 

Первая фраза описывает шесть элементов содержащихся в Большом Ритуале Пентаграммы: Огонь, Вода, Воздух, Земля, активный Дух и пассивный Дух. 

"Шесть в Одном именем Семи в Одном, АРАРИТА." Вторая фраза определяет АРАРИТУ ссылаясь на первую фразу, которое описывает шесть элементов как один "мир без конца" 

11. И тогда пусть он повторит знак L.V.X, но не знак N.O.X: ибо он не тот, кто восстанет в Знаке Исиды Радующаяся. 

Знак Исиды Радующейся означал бы что подлинное дитя ритуала постигается через сексуальный акт, чего в действительности не происходит. 

(c) Frater Osiris 2003 
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РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ

http://metatron-public.ru/
Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ
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