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Магический Меч


Меч мага требует почтения. Он используется в основном в Изгнании для защиты от злых сил, а также в некоторых Инвокациях. 

Для магической работы можно использовать любой подходящий меч. Но рукоять, эфес и клинок должны иметь поверхность, подходящую для надписей. 

Пентаграммы следует рисовать на выступающих частях меча [обычно - на трех шарах, прикрепленных к рукояти], так как это пространственный образ Гебуры. 

Затем на рукоять должны быть написаны Божественные и Ангельские Имена, связанные с Гебурой, а также и их сигилы (символы), взятые из Розы. Девиз Адепта следует выгравировать на поверхности Меча или на рукояти буквами изумрудно-зеленого цвета. 

Клинок должен быть чистым и блестящим, а рукоять и эфес следует окрасить в ярко-алый цвет. Надписи на них следует наносить изумрудно-зеленым цветом. 

После этого Меч должен быть освящен должным образом. 

Использование
Меч используется во всех случаях, когда вызывают и используют великую силу и мощь, но главным образом - для Изгнаний и для защиты от злых сил. 

По этой причине он находится под покровительством Гебуры и Марса. Таким образом, их имена и силы должны быть призваны при его освящении, которое надо проводить в день и час Марса или во время Таттвы Огня. Пусть здесь опять Z.A.M. вспомнит Обещание никогда не использовать знание практической магии с целью зла. Пусть он будет уверен в том, что, если, несмотря на клятву, он сделает это, то зло, которое он попытается вызвать, обратится против него самого, и что он будет экспериментировать на самом себе и на своих собственных деяниях, и то, что он направляет на других, обратится на него. 

Так он погибнет и будет изгнан от нас. 

Техника использования
Когда необходимо концентрировать и использовать полную силу Меча, его нужно держать так: эфес покоится в ладони, при этом большой и указательный пальцы выступают за рукоять, в направлении клинка. Так Меч охраняет Мага. 

Предостережение
(Меч) требует почтения. Помни, что в Ритуалах едва ли есть хоть что-то, даже в Первом Ордене, что не имеет своего специального значения и предназначения, и что не содержит в себе сильной магической формулы. Эти церемонии позволили тебе войти в контакт с определенными силами, и теперь ты должен узнать, как пробудить их в самом себе. С этой целью читай, изучай и перечитывай то, что ты уже получил. Не думай, что даже после длительного обучения ты уже полностью постиг все, что может быть извлечено [из этих источников]. 

Чтобы использовать все это, ты должен проделать большую работу со своей внутренней Самостью - эту работу за тебя не сделает никто. И тогда ты постепенно обретешь Знание о Божественном. 

Церемония Освящения
Приготовь Храм. В центре - Алтарь, задрапированный черной тканью. Подготовь Красный крест, Белый Треугольник, Розу и благовоние, Чашу и воду, Светильник, блюдо и соль, Розу-Крест, освященный Лотосовый Жезл, желательно белое одеяние, новый Меч, красную ткань, а также Ламен. 

Затем: Инвокация Марса и Гебуры. Астрологический знак нужен, чтобы указывать положение Марса на данное время. Словами и формулами вызываются силы Гебуры, те силы и мощь, которые нужны. 

1. Положи Меч на Алтарь, рукоятью к Востоку возле Благовония, острием к Западу, возле Воды. 

2. Возьми Лотосовый Жезл, лежащий возле Воды. 

3. Встань у западной части Алтаря, лицом к Востоку. 

4. Скажи: HEKAS HEKAS ESTE BEBELOI 

5. Возьми Чашу и очисти [Меч], обрызгивая водой четыре стороны света: Восток-Юг-Запад-Север. 

6. Произнеси: "Первым шествует Жрец, который возглавляет Действо Огня, и пусть он окропит Меч Очищающей Водой бурлящего Моря". 

7. Положи Кубок на Алтарь. 

8. Возьми Благовоние и взмахни им вокруг: Восток-Юг-Запад-Север. 

9. Скажи: "И теперь, когда все призраки изгнаны, Ты увидишь Святой Бесформенный Огонь, тот Огонь, который пылает и прорывается сквозь тайные глубины Вселенной, так услышь же голос Огня". 

10. Положи Благовоние. Возьми Жезл. 

11. Пройди посолонь три круга, держа Жезл за белую полосу. Остановись на Западе, встав лицом на Восток, и произнеси Молитву: 

Свят Ты, Господь Вселенной! 
Свят Ты, Не Имеющий Формы! 
Свят Ты, Бесконечный и Мощный! 
Господь Света и Тьмы!
12. Выполни Малый Ритуал Вызывающей Гексаграммы Марса, держа Жезл за белую полосу. Сделай знаки Младшего Адепта и проанализируй Ключевое Слово. 

13. Возвратись к востоку от Алтаря. 

14. Повернись так, чтобы стоять в направлении найденного тобой расположения Марса. Алтарь при этом - для удобства - находится как бы между тобой и Марсом. 

15. Нарисуй в воздухе Вызывающую Пентаграмму со знаком Марса внутри. 

16. Нарисуй Вызывающую Гексаграмму Марса, произнося: ELOHIM GIBOR, продолжая держать Жезл за белую полосу. 

17. Произнеси свою Инвокацию Силы ГЕБУРЫ и Сил Марса, изображая Сигилу каждой из них и произнося: 

[Инвокация]: "О, Мощная Сила, властвующая над Гебурой! О, ты, Сильный и Ужасный ELOHIM GIBOR! Я прошу Тебя одарить этот Магический Меч Силой и Мощью убивать зло и слабость, с которыми я могу столкнуться. Даровать Силу и точность, присущую Огненной Сфере MADIM. Пусть Твой Великий Архангел KAMAEL подарит мне храбрость использовать Его (Меч) правильно и пусть Великие Ангелы Чина Серафимов выжгут своим пламенем препятствия на моем пути в поисках Истинного Света". 

18. Затем нарисуй медленно в воздухе над Мечом Вызывающую Гексаграмму Марса. Делай это концом Лотосового Жезла, продолжая его держать за белую полосу. 

19. Потом нарисуй на Мече буквы Имен, использовавшихся в Инвокации, а также некоторые их сигилы. 

20. Положи Жезл. 

21. Возьми Чашу и очисти новый Меч Водой, рисуя Крест. Положи Чашу. 

22. Возьми Благовоние и помаши Им над Мечом. Положи Благовоние. 

23. Возьми новый Меч и проведи с его помощью Малый Ритуал Вызывающей Гексаграммы, также рисуя Вызывающую Гексаграмму Марса, повторяя ARARITA и ELOHIM GIBOR. 

24. Положи Меч. 

25. Очисти Храм Водой, как раньше. 

26. Очисти Благовонием, как раньше. 

27. Трижды обойди Круг и скажи: 

28. "Во имя YEHESHUAH сейчас я освобождаю всех духов, возможно, лишенных свободы данной церемонией". 

29. Выполни с помощью Меча Малый Ритуал Изгоняющей Гексаграммы. 

30. Выполни Малый Ритуал Изгоняющей Пентаграммы. 

31. Заверши Каббалистическим Крестом. 

32. Заверни Меч в пурпурный или белый шелк или лен. Никто, кроме тебя, не должен прикасаться к Нему. 
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РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ

http://metatron-public.ru/
Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ

http://metatron-public.ru/
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