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Магический круг духов

Вызывая с помощью магического круга умерших родственников – родителей, бабушек, дедушек, – но только не тех, кто были вашими врагами, вы узнаете, что ожидает вас в скором будущем.
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Последовательность гадания такова. Зажгите церковную свечку и прочтите заклинание на вызов духа: 

“Вода, огонь, камень, песок, крик младенца, роса – земли сок. Свидетельствуют небо и земля, призывают силу Божью на себя. Ты, сила Божья, мне помоги, покойного(ой) дух сюда приведи. Что есть и чего не избежать, ты должен(на) мне рассказать. Божья сила, людей ты спасала, судьбу говорила, хочу, чтобы правду ты мне открыла. Сюда, ко мне, дух умершего(ей) (имя). Аминь”. 

Загадайте желание и, подойдя к окну, внимательно посмотрите, есть ли на улице люди и в каком направлении они идут. Если вы живете в деревне, обратите внимание на животных и птиц. 

На магическом круге восемь дорог. “Дорога от вас” и “дорога к вам” – одна и та же. Это прямая улица, видимая из вашего дома. Различают их потому, что в первом случае вы должны обращать внимание только на тех, кто идет в направлении от вас, а во втором – на тех, кто идет в противоположную сторону. Это могут быть не только люди и животные, но также дождь или снег. Например, вы видите, что один человек движется в вашу сторону, значит, это дорога номер 2. Находите в “ Ответах духов” эту дорогу и смотрите свой ответ. Если косой дождь стучит в окно, судьбу предскажет дорога номер 1. 

Остальные дороги – это улицы и переулки, расходящиеся в направлениях, указанных на магическом круге. Здесь уже не важно, в какую сторону движутся люди, животные или птицы – к вам или от вас. 

Может статься, что на каждой из дорог вы увидите кого-то или что-то. Быстро запишите все, что обнаружили, и сверьтесь с ответами духов. Так как этих ответов будет несколько, они могут противоречить один другому. В таком случае главными считаются касающиеся четырех первых дорог, а потом уже дополнительных. 

Имейте в виду: коли люди и звери стоят неподвижно или ответ показался вам непонятным, неправдоподобным, нелепым, значит, скорее всего, дух не желает общаться с вами. Он рассержен на вас за то, что вы потревожили его. Выждите несколько дней, возможно, позднее наступит благоприятный момент для гадания. 

Ответы духа 

Если улица пустая. К сожалению, твое желание не сбудется. Возможно, ты скоро заболеешь. Если на улице много народу и люди идут сразу во все стороны, результаты превзойдут все твои ожидания. Если на улице кто-нибудь сидит на лавке, надейся на хорошее, но не сразу. 

Далее, поскольку на всех восьми дорогах рассматриваются одни и те же ситуации (например, идет один человек, гонят корову, идут взрослые и дети и т.д.), по каждой из них вы получаете восемь пронумерованных ответов, где каждая цифра означает номер дороги. 

Если идет один человек. 1. Да, сбудется, но какой ценой! 2. Все попусту. 3. Не так все плохо, как тебе кажется. 4. Это сейчас тебе интересно, сбудется или нет, а потом станет безразлично. 5. Ожидай перемен к лучшему, но если зазнаешься или возгордишься, потеряешь все. 6. Будет тебе большая выгода поначалу. Поживешь, потом горе на живешь, нападет на тебя злоба, большая хвороба, а там близко до гроба. 7. Очень много хочешь, напрасно хлопочешь. 8. Желание твое неисполнимо. Будь осторожнее, тебя ожидает неприятность. В конце года в доме будет больной, а 'через семь лет покойник . 

Если идут мужчина и женщина. 1. Все будет у тебя нормально, а также наступит улучшение в семейной жизни. 2. Не торопи события. 3. Не о том думаешь, лучше присмотрись к своей половине. 4. Усердие и хлопоты - вот твои помощники. 5. Желание твое исполнится, но не скоро. В старости будешь жить в покое и радости. 6. Не высовывайся и меня оставь в покое. 7. Не ломай голову зря, тебе это не нужно. 8. Мудрено спрашиваешь, да и спросил бы что доброе. А можешь и так понять: на безрыбье и рак – рыба. 

Если идут двое мужчин. 1. Мне тебя очень жаль. 2. Все будет очень плохо. 3. Исполнится, но с трудом. 4. Если исполнится, то не без усилий. 5. Положись на волю Божью. Враг тебя будет искушать, молись да крепись. 6. Не сомневайся, все у тебя будет, как самому хочется. 7. Для хорошего человека ничего не жалко. Только больно доверчив ты. А кот мышку хвать! 8. Сегодня ты хочешь этого, завтра другого, и все будешь меня вызывать. Гляди, обижусь! 

Если идут две женщины. 1. Сначала – да, потом – нет. 2. Исполнится. 3. Как-никак да сладится. 4. Какая наивность! 5. Напрасно ты этого желаешь: годы твои уходят, живи по-христиански. 6. Обещанного три года ждут, и ты жди. 7. У тебя есть жизнь, разве этого мало? Была бы у меня, я бы не гадал. 8. Не исполнится. 

Если идут дети. 1. Все проходит, не расстраивайся. 2. Поплачешь. 3. Нет. 4. А что ты сделал, чтобы было “да”? 5. Буря предстоит великая, если ты будешь умно поступать, она тебя минует. 6. Вряд ли у тебя получится, а если и получится, ты сам все испортишь. 7. Туго дело будет продвигаться, ну да сани вывезут. 8. Все у тебя хорошо будет. 

Если идут взрослые и дети. 1. Не исполнится. 2. Сейчас у тебя не все ладно, зато к старости хорошо заживешь. 3. Надо приложить усилия. 4. Ожидай успеха. 5. Желание исполнится, и дорога твоя будет доброй. и от врагов спасен будешь. 6. Пойдешь за гробом, понесешь венки и не до забав тебе боле будет. 7. Что это ты губы раскатал? 8. Все сбудется. 

Если гонят корову. 1. Да, исполнится, жди достатка. 2. Ох-ох-ох. 3. Да, исполнится. Может быть, женишься (замуж выйдешь), если еще холост. 4. Кого-то схоронишь скоро, вот о чем надо думать. 5. Придет время, и ты получишь то, к чему стремишься. 6. Отчего бы и не так? 7. Народу скоро соберется много, будут все плакать по тебе и жалеть. 8. Ничего ты не добьешься. 

Если идет лошадь. 1. Сбудется-то сбудется, да будешь всю жизнь трудиться, а в нищете помрешь. 2. В общем все будет нормально. 3. Все бесполезно. 4. Не забивай голову ерундой. 5. Добрый знак для твоей судьбы. 6. Едва ли сбудется. 7. Если преодолеешь свою лень, то добьешься результата. 8. Сбудется, но не так скоро, как тебе хочется. 

Если идет собака. 1. Кабы не твои друзья, пропал бы ты в жизни. Ну а желание твое пустое. 2. Да нет, ничего страшного, не горюй. Сомнительно. 4. Зачем спрашиваешь, сам-то ты в это веришь? 5. Сердцу твоему радость, но не долгая. 6. Обойдешься без того, чего хочешь. 7. Будет тебе весело. 8. Если не хочешь нажить неприятности, то погоди с такими запросами. 

Если идет кошка. 1. Много у тебя завистников и врагов, но желание твое исполнится. 2. Хитрости бы тебе поубавить, а впрочем, так легче жить. 3. Не исполнится. А вот дверь держи от крытой - черный день к тебе идет. 4. Ну узнаешь, а что дальше? 5. Будь терпелив, желание твое исполнится. 6. Человек ты неплохой, а глупости в голове держишь. Дам тебе совет: подожди малость, зато потом повеселишься. 7. Ждут тебя перемены. На кого рассчитывал – подведут, кого обижал - помогут. А вообще, хуже, чем есть, не будет. 8. Получишь, что хочешь, своевременно. Да все ж неожиданно. Вот тут-то и не растеряйся. 

Если идет черная кошка. 1. К скорой смерти. Молись. 2. Кабы знал бы ты все, так не делал бы ничего. 3. Не без препятствий. 4. Иди помолись, а потом отоспись. 5. В теле твоем болезнь, на душе усталость, сердце перестанет надеяться, да Бог поможет. 6. Посмеются над твоими бреднями, а сам поплачешь из-за своих ошибок. 7. Начнешь по докторам ходить, наревешься. Уж и о смерти задумаешься, а все пройдет. 8. Иди-ка ты... 

Если идут гуси. 1. Все суета, все пустое. 2. Иди-ка ты поспи и нам не мешай. 3. Уж больно ты самоуверен. 4. Кажется, получится. 5. Может, и исполнится. Терпи, крепись, чаще молись, надейся на перемену. 6. В этом году не езди ты никуда, глядишь, по дольше проживешь. А желание твое исполнится, но не беспрепятственно. 7. Усерднее хлопочи. Как садовник хлопочет, таков и урожай. Понятно, о чем я говорю? 8. Насчет желания ничего не скажу, а уж измены в твоем доме хватает. 

Если идут куры. 1. Не расстраивайся, все будет хорошо. Человек ты хозяйственный, только мало кто это ценит. 2. Эта доля минует, другую наживешь. Без хлопот не можешь. 3. Занялся бы лучше делом, чем баклуши бить да мертвых будить. 4. Как желаешь, так и будет. Только нужно ли тебе все это, подумай. 5. Будь терпеливее, и все сбудется. 6. Невероятно, но все сбудется. Везуч ты на зависть. Только смерти твоей не позавидуешь. Страх Господний. Молись! 7. Может, и не зря надеешься. 8. Пустые хлопоты. 

Если идет сильный снег. 1. Все это пустое, совсем тебе не нужно. 2. Бабушка надвое ворожила. 3. Толк будет, хотя и небольшой. 4. Едва ли что исполнится. 5. Все-то у тебя в голове пустое. И я так жил да глупости делал. Где теперь мои желания и где я'? 6. Саван да погребальный звон, и ничего тут не поделаешь. 7. Так крепко спать и с постели поднять. Дать бы тебе хорошо, чтобы было неповадно. Да люблю тебя. 8. Удача будет твоим спутником. Но враг не дремлет. 

Если идет сильный дождь. 1. Не переживай ни о чем. 2. Год пройдет для тебя в радостях, а там как Бог даст. 3. Держи карман шире. 4. Если не надеешься, что хлопотать-то? Живи по правде, дело кончится в твою пользу. 5. Вот так и ты скоро поплачешь, слезы польешь. 6. Все хорошо для тебя кончится. Хоть в этом тебе повезет. А меня больше не тревожь никогда. 7. Не расстраивайся, скоро князем будешь, чего хочешь – всего добудешь. 8. Скоро будем вместе лежать и тесно нам не будет. Так зачем тебе гадать?

РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ

http://metatron-public.ru/
Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ

http://metatron-public.ru/
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