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Некромантия
Тысячами незримых нитей обвивает тебя Закон.

Разрубишь одну - преступник. 

Десять - смертник. 

Все - Бог! 

Эвенгар Темный.

Некромантия... Как много стоит за этим словом , покрытым туманом Смерти и неизвестности… Обязательно ли входить в него , для того чтобы познать её всю ? Обязательно ли отказаться от милосердия, что бы на это место пришёл холодный рассудок , или он тоже может испытывать сострадание ? Нет , это называется по-другому , как и всё то , что однажды сменяет привычное для людей… Жизнь и Смерть - два паралельных , но полностью различных пути существования… Возможно ли пойти посередине ? Возможно всё , и это не исключение… Если полностью не отказываться от одного и в то же время принять другое ? Вряд ли… Если принять одно не полностью , что бы что-то тянуло обратно ? Может быть… Могут быть ещё сотни вариантов , и вряд ли хоть один из них окажется полностью правельным… Кто может дать ответ ? Некроманты , кто знают и о том , и о другом больше , чем любой человек ? Возможно… Возможно всё , и это не исключение… Ведь поиск и познание - вот , что может доставить удовольствие , процесс , а не достижение цели , оно мгновенно и уходяще… Но , что если поиск затягивается на вечность , и удлинняется ровно на столько , сколько ты ищешь ? Будет ли это доставлять удовольствие , или это перестанет быть смыслом и станет самим существованием ? Может быть именно в этот момент в читающем эти строки проснется Сущьность Некроманта ... Она бывает старше многих миров , сдесь , душа не подходяшее слово , души превязанны к определенному миру , а именно к этому , а в других мирах другие названия и другие проявления ... Возможно… Возможно всё , и это не исключение…

Сущность Некроманта , появлясь в одном из новых миров (... от времени сходишь с ума и унижаешься до одного из отрёкшихся миров. Но нигде им нет спасения от мук своих. 

Они - Неприкаянные... - "История Некромантов" ) переходит его Астральную границу , Ей преходется пренемать и его законы , такие как появления в новом мире , сопутствуется преобретением физической и духовной оболочки , конечно же подходящей по законам этого мира , этому миру... 

В часности из за этого , Сущьность временно лишается памяти . Но существо , человек , растет... в детстве оно наченает мыслить , говорить - духовная оболочка берет верх над физической , а позже Сущьность берет верх над слабои духовной оболочкой этого мира... 

Во время обретения полной власти Сущиности , постепенно возврощается и память а с ней и знания. Все это выстраивается по законам , данного мира... поскольку не что кроме Сущьности не может появится в новом мире не изменившись , не адаптировавшись по его законам... даже мысли , воспоменания... , но во всех недостатках надо находить и положительную сторону , не чего не может быть идеального. Знания , законы магии действующие в предыдущем мире могут не деиствовать в новом или наоборот подействовать так , что новый мир приняв астральную частицу , другого мира ( допустим в виде заклинания того мира ) просто перестанет существовать. Поэтому у каждого мира сужествует защитная оболочка его законов и принцепов... 

На первый взгляд у каждого Некроманта свои способности , свои личные заклинания , кто-то использует церемониальную - предметную магия , а кто-то магию визуализации. и т.д...

Это так , есле глядеть "глазами" этого мира , но есле посмотреть глазами Сущиности ... понемаешь , что за каждым энергитическим плетением ( наложением заклятья ) в этом мире , которое производит Некромант видна не имеющия цвета нить могущества и силы древней магии , магии Смерти , существующей со времен сотворения первого из миров... и сохранееного в книгах "Повелитетей мертвых" - Всегда находящейся у каждого Некроманта , в независемости появился он уже в новом мире или еще блуждает дорогами 

Неприкаенных...

Ниже я приведу несколько описаний самых простых заклинаний и ритуалла Церемониальной магии и несколько простых построения заклинания магии Визуализации.   

Церемониальная магия :

1. "Вызов покойного"

Пpежде чем вы pешитесь на это ,подумайте много и много pаз .Гуманно ли беспокоить того ,кто пpедан земле, отпет и оплакан. Он или далеко от вас ,и даже если пpи земной жизни своей покойный любил вас стpастно и пpедано ,то отошедши в миp иной ,он может не пpостить вам того ,что его насильно подняли от вечного сна. Или даже пожалев вас он может не пpийти на ваш вызов, за него может явиться дьявол во плоти покойного .И кто знает ,что может случиться с вами. 

Основные рекомендации 

1. Надо на полу помещения начеpтить мелом кpуг.

2. Пpи вызове очень нежелательно выходить из кpуга .

3. Hе беpите у покойного ничего и ничего не давайте.

4. Hи в коем случае не спpашивайте его пpо загpобную жизнь.

5. Говоpить нужно тихо и ласково ,с уважением .

6. Hельзя пить алкогольные напитки пеpед pитуалом .

7. Hе позволять ему смотpеть вам в глаза ,стаpайтесь смотpеть как бы сквозь него.

Если почувствуете в покойном не его ,а дьявола ,немедлено пpекpащайте сеанс . Как это сделать описано далее. Если у вас вдpуг возникло сильное желание обнять или пpиблизиться к меpтвому или вы поймаете себя на мысли "Будь что будет ,он мне плохого не сделает ,ведь я не чужой ему ",вспомните пункт 2 и подумайте еще раз. Помните что самая гоpячая любовь к вам умеpла вместе с покойным ,а за чеpтой кpуга вас ждет не бывший любимый человек ,а СМЕРТЬ . Помните это и не теряйте голову.

Подготовка и непосредственно вызов:

Hеобходимо подобpать день ,котоpый чтил умеpший , либо тот котоpый был связан с его судьбой: день pождения,день свадьбы и т.д. Hаметив заpание день вызова подготовьте себя к нему соpокадневным постом . 40 дней вы должны деpжать поpтpет умеpшего на виду, думать о нем (только хоpошее). Hа ночь поpтpет надо закpывать чеpной тканью ,все это вpемя возле поpтpета должна стоять вода в стакане и кусок хлеба . Hаконец купите и пpинесите в цеpковь ( на святой земле это немного затруднительно, но при желании возможно ) за день до вызова 40 свечей и землю с его могилы. Весь день не выходите из комнаты куда должен пpийти покойник. Штоpы опустите ,ни с кем не говоpите и не обьясняйтесь жестами (все люди вокpуг для вас умеpли ,есть только ВЫ и Он).

В полночь начеpтите в комнате кpуг (на стенах не должно быть гвоздей и зеpкал ) Поставьте в кpуг стул для себя ,а за кpугом стул для него ,поставьте стол так, чтобы он был в кpугу ,на стол поставьте 2 чашки и два куска хлеба. Пpежде чем позовете его подумайте еще раз, стоит ли это делать. Деpжа в pуках землю с могилы покойного (землю надо набpать с могилы ,на заpе за день до вызова ). И пpоизносите заклинание(читать надо с выpажением и внятно пpоизнося каждое слово ) ,когда будете пpоизносит заклинание смотpеть надо себе под ноги . Надейтесь, что вы все сделали пpавильно ( иначе вы позавидуете мертвым ). 

Заклинание :

Вызываю и выкликаю из могилы земной ,из доски гpобовой.

От пелен савана,от гвоздей с кpышки гpоба,

от цветов,что в гpобу ,от венка ,что на лбу,

от монет откупных ,от чеpтей земляных, от веpевок с pук ,от веpевок с ног ,от иконки на гpуди,

от последнего пути ,от посмеpтной свечи .

Сглаз пятаки упадут ,холодные ноги пpийдут по моему выкpику по моему вызову .

К кpугу зову -зазываю,с кладбища пpиглашаю .

Иди ко мне ,pаб(а) (его или ее иня ). Гpоб без окон ,без двеpей ,

сpеди людей и не сpеди людей .

Сюда сюда я жду тебя!!!

Отпустите его ,силы сна ,

хоть на полчаса ,

хоть на минуточку .

Cлово и дело.Аминь . 

Hе поднимайте глаз пока не уcлышите шаги , постаpайтесь не волноваться , сядьте пpямо пеpед умеpшим.

Задавать надо вопpосы спокойно ,если он не хочет отвечать на вопpос то смените тему. Если покойник начинает неpвничать или злиться ,пытается уговаpить вас выйти из кpуга ,советую вам сpазу же сбросить со стола его чашку с хлебом. 

Hеопытному колдуну будет тpудно контpолиpовать обстановку ,так что будьте готовы к сюpпpизам .

2.Черные заклинания:

Заклинание Четырех

(Даёт необходимую энергию магу от духов зла, если прочитать его четыре раза в полночь при четырёх жертвенных свечах, иногда требуется в других техниках)

"Глава мёртвых, пусть прикажет тебе Владыка через живого и посвящённого змея! Херуб, пусть прикажет тебе Владыка через Адама-Иотхава! Блуждающий орёл, пусть прикажет тебе Владыка боками быка! Змей, пусть прикажет тебе Владыка через Вестника и Льва! Михаель, Габриель Рафаель, Анаель!

Ангел с мёртвыми глазами, повинуйся или счезни вместе со святой водой. Крылатый телец, работай или возвращайся к земле, если не хочешь, чтоб я приколол тебя этой шпагой. Орёл, прикованный цепью, повинуйся этому знаку или удались от этого дуновения . Движущийся змей , ползи у моих ног или терзайся от священного огня и улетучиваяся вместе с благовониями, которые я сжигаю. Вода, возвращайся к воде! Огонь, гори! Воздух, циркулируй! Да упадёт земля на землю силой пентаграммы, которая есть утренняя звезда, и во имя Тетраграммы, которая написана в центре криста света. Аминь."

Заклинание Семи

Читается в полночь, при свете семи свеч, - наподобие спиритизма

"Во имя Михаеля, да прикажет тебе Иегова удалиться отсюда, Шавайот! Во имя Габриеля, да прикажет тебе Адонаи удалиться отсюда, Белиал! Во имя Рафаеля, исчезни перед Элохимом, Сахабиель! Из-за Самаель Забаота и во имя Элохима-Гибора удались, Адрамелек! Из-за Захариеля и Сахиель-Мелеха повинуйся, эльвах-Самгабиель! Божественным и человеческим именем Шоддаи и знаком пентаграммы, которой я держу в правой руке, во имя ангела Анаеля, силою Адама и Евы, которые суть Иотхавах, - удались, Лилит; оставь нас в покое, Нахема. Святым Элоимом, именами гениев Кассиеля, Шальтиеля, Афиеля и Зарахиеля, по повилению Орифиеля - отвернись от нас, Молох! Мы не дадим тебе пожиратьнашу душу!"

Заклинание Огня

После чтения оного, вы перестанете чувствовать огонь и сумеете управлять им

Необходими бросить в огонь соли, ладана, белой смолы, камфоры и серы и повторить три раза имена трёх гениев огня: " Михаель - царь солнца и молний, Самаель - царь вулканов, Анаель - царь саламандр"

Заклинание для подчинения демонов Ада

Очень сильное заклинание - исполняет ВСЕ Ваши желания!

"Заклинаю вас, ангелы тьмы, именами Кадос, Кадос, Кадос, Эшерсие, Эшерсие, Эшерсие, Хатим, Хатим, Хатим, Ийа - Властителем веков, Кантан, Жаим, Жаник, Ание, Кальбар, Берифай, Альнаим. Заклинаю вас именем Адонаи, сотворившим в пятый день бездны ада. Именами ангелов, служащих в четвёртом легионе в присутствии Люцифера, могущественного князя мрака. Именем звезды Юпитера и её печатью, именем Адонаи, верховного Создателя всего. Именами всех звезд, их силами и могуществом и, наконец, именами всех, ранее поименованных, заклинаю тебя, о великий Сахиель, ты, который председательствуешь в день Юпитера! Приди ко мне на помощ и исполни мою волю: (назвать своё желание, вплоть до смерти самого себя).

Слово зла(уникальное)

(Читать в полночь, в конце совершить знак Киш)

"ТЕТРАГРАММАТОН! ИЕРЕЙХТОН! НИССЕНА! АГЛА-ОН! ПРИДИТЕ И ИСПОЛНИТЕ МОЮ ВОЛЮ (назвать желание).

Заклинание Люцифера

(Знак - вур, кольцо - смесь серебра и бронзы, делая его надо вначале прочитать три раза "СЛОВО ЗЛА")

Заклинаю тебя, Астарот, или другой злой дух, Великим Тетраграмматоном, давшим мне власть над своим творением, уенчавшим меня славой и одарившим меня почестями, именем Агла-Он, и через это имя ты обязан слушаться и, как только я сотворю этот знак и сделаю кольцо, должен исполнить то, что я требую (объявить требование)

Заклинание Демона

(Что подумаете, то и сбудиться после прочтения оного...) 

"Бог злой, демон злой, демон пустани, демон горы, демон моря, демон болот, гений злой, громадный Уруку, ветер сам по себе худой, демон злой, охватывающий тело, клянись небом, клянись землею. Демон, овладевающий человеком, Гигим, причиняющий зло, происходящий от злого демона, клянись небом, клянись землею, и делай так во веки веков!"

Все действия надо совершать одному и при полной тишине, собрав всю силу на зачитанном...

Так что же такое "Некромантия" ?

Как было написанно выше "... я приведу несколько описаний самых простых обрядов Церемониальной магии ..." Теперь вы их знаете , но как не странно - это не легендарная "Некромантия". 

Что бы читатель мог лучше представить , что такое "Некромантия" , ниже я привожу одну историю которую мне рассказали ...

- " Был у меня Учитель. Был он знаменитым колдуном, и часто люди

шли к нему за советом и помощью. Боялись, конечно, но шли. Шли с абсолютно

разными проблемами, и глупыми, и очень сложными. И всякий раз он открывал

большую, старую книгу и читал в ней ответы. Оттуда же он брал все

заклинания, обряды и пр. Как-то я его спросил:" Неужели в этой книге

собрано так много различных советов, гадательных приспособлений и всего,

всего?" И тогда Он стал учить меня магии обрядов:

"Существует несколько универсальных действий, производя которые, точно

знаешь, какой результат получишь. Поливая водой землю - получишь дождь,

зарядив своим пожеланием какую-то вещь и оставив её у некоего лица в доме -

получишь такое влияние на это лицо, ну и много ещё подобного. Но это в

основном действия небольшого ореола влияния и при сложном колдовстве

используется несколько таких действий. Но когда ты творишь их, ты умом

делаешь их , а надо, что бы каждый раз было маленькое чудо и для тебя

самого. А то, иначе, огромное количество магической силы как бы тормозиться

в процессе. А её тоже надо высвобождать. Для этого надо в процессе обряда

совершить какое-то нелогическое действие: ну... попрыгать на одной ноге,

повторять какую-нибудь бессмысленную фразу (мрикалабад!!!), перекувыркнуться

через голову... Есть ещё один аспект. В магии, направленной на определённый

результат формула: пришёл, увидел, победил не всегда идёт на пользу. Чем

важнее результат, тем больше ты должен заплатить за него. И вот тут на сцену

выступают "ритуальные трудности". Ну, это когда ритуал надо производить в

определённых условиях и никак иначе. Что бы жгли именно эту траву, сорванную

в полнолуние, пятницу-тринадцатое нагишом. Вот, и другая трава не пойдёт. И

вот ты ждёшь этот день, идешь за город, раздеваешься что б никто не увидел и

быстренько травку ту собираешь. Видишь, сколько трудностей ? И трава, которую

ТАК трудно было достать, на которую потратил столько энергии, времени, сил

не может не действовать! Есть ещё один важный компонент. Это та сила,

которая и будет исполнять твою волю. Нельзя вправду верить в богиню,

которая для тебя будет что-то делать. Это не совсем верно. Есть большая

Сила, которой обычно пользуются для достижения своих целей. Своей

собственной силой маг катализирует небольшую частицу этой Силы, необходимую

для достижения своей цели. Конечно, посылать ВСЮ СИЛУ для получения для

любовницы новой машины не совсем целесообразно. Поэтому выделяют лишь

небольшую часть, называют в честь того, кто когда-то заведовал материальными

ресурсами ( Например, богиня Афина ) и требуют исполнения задуманного. Но что

бы полнее получить власть над этим аспектом - наделяют его атрибутами и

используют их в обряде. ( Они едят собачье мясо и черный хлеб , испеченный

без дрожжей и соли , и пьют виноградный сок. Собака является существом

Гекаты , богини духов , смерти и бесплодия , ужасной и неумолимой

обитательницы мрака , которую можно вызывать лишь отвернувшись , так как ни

одно существо не может остаться в здравом рассудке , хоть раз увидев ее. )

или ( Некромант осуществляет церемонию Марса , планеты насилия и разрушения.

Он драпирует помещение в красные тона , облачается в красное одеяние ,

пользуется железными предметами, а вместо магического жезла держит в руке

обнаженный меч. Он зажигает пять факелов , так как Гебурах - сфера Марса

является пятой сферой. Он надевает красный рубин и держит при себе

астрологический символ Марса , выгравированный на стальном пятиугольнике. )

Это я перечислил основные составляющие любого колдовского обряда. Комбинируя

их, можно создать что угодно: от колдовского любовного напитка, до

неснимаемого проклятия. 

- "Или ты вправду решил, что в этой книге содержатсярецепты на все случаи жизни? "

Он протянул мне запретную книгу. Всё ещё не в силах поверить я открыл её.

Там была написана история Неприкаянных и ничего больше.... "Случаев бывает

так много, - продолжил он: что невозможно заранее придумать для всех них

обряды..."

Магия визуализации:

Магия Визуолизации , состоит из "языка видений" каждое слово заклинания , каждое новое предложение - это видение в ней...

Чем больше , правельней , реальней , быстрей... , некромант вызовет в зазнании своих Поддерживающих , нужные видения , тем сильнее будет заклятье...

Ниже я превожу для примера заклинание "Защиты" в несложном 4 ступенчатом уровне. Поскольку оно взято из моего собственного арсенала , то мне не стоит открывать следующие уровни... 

1. "Защита" - защита

1 уровень.

Сосредоточтесь . Для новечка лучше всего закрыть глаза и раслабится.

Представьте себе как вокруг вас , из неоткуда матерелизуется магичуский щит .

Он овальной формы , в центре которого находитесь вы. Тонкие но необычайно плотные и упругие стенки , темного цвета , защитят вас от любого магического воздействия.

2 уровень

К дальнейшиму пребавьте все предыдущее и : 

Представьте себе как ваше защитное поле наченает врощатся вокруг вас , с неимоверной скоростью , вокруг вас. Во время вращения , становятся видны ( многочисленные обычно ) нити каторые уходят от вас куда-то в темноту ( это нити чьих-то пресоединений к вашей энегретике , например , в автобусе вы сидели рядом с энерго вампиром , или просто кто-то пожелал вам за глаза что-то плохое ) Нипи проевляются одна за другой и тутже отлетают в разные стороны от вас , как бы разрубленные вашей защитой.

3 уровень

К дальнейшиму прибавьте все предыдущее и : 

Представьте себе , как по поверхности вашего овалообразного , защитного поля , кругами , снизу вверх пробегает несколько колец огня , вспыхивая у вас над головой...

4 уровень

К дальнейшиму прибавьте все предыдущее и : 

Представьте себе как сразу за огнем , по вашей защите пробегают снизу вверх , кольца ветра , превращаясь у вас над головой в подобие штормовой воронки.

Все отнють не так просто как кажется ... как же так какие-то видения образы , могут защитить вас от колдовства ведьмы которая использует многочисленные амулеты и талисманы , неизвесной силы .... ?

Может .

Все амулеты и талисманы и многое другое , главным образом используется в Предметной магии именно для того , что-бы вызвать те самые видения и образы.

2. "Темная молния" - атака

Я премерно постораюсь рассказать сдесь что такое "Темная молния" , хотя как я заметил на практике , каждый сам должен понять свои заклинания и свою магию , чужая может не подойти ...

Когда вам надо на кого либо воздействовать ( это может быть вызов у кого-то головной боли , головокружения , отнятие энергии - энергитический вампиризм , заставить кого-то вспомнить о вас или наобород забыть весь ваш разговор и т.д... - воздействовать )

Представте себе , по возможности чем четче тем лучше , черную молнию направленную от вас к обьекту и некоторое время постоянную , т.е не как с неба в землю - секунда и ее уже нет. 

От вас она должна исходить из внутренней стороны ладони , которая должна быть направленны в сторону противника ( не обезательно вытягивать руку ) , но только коснувшись обьекта , она наченает , как бы , "качать" обратно , от него к вам...

Постепенно , в вашей руке соберается , такой же черный , как и молния , энергитический шар... это энергия вашего противника , теперь представьте что этот шар затягивается в вашу руку... Вот вы и поглотили чужую энергию... 

Не балуйтесь с этим , вы и незаметите как станите , зависемым энерго вампиром...

Не пытайтесь перейти от магии Визуализации к реализации.

Тот кому суждено увидеть это увидет , кто может смотреть другим зрением , а остальным и видеть не надо. Пользы вам от этого не будет , а сделать видемой Черную молнию очень сложно ( не то слово... ) , а мощьности от этого ей все равно не прибавится...

Ишад.

За помощь в создании этой главы я благодарен Salekу Judgeplanarerу

- necropoliss@hotmail.com и Rowen - rowen_tree@e-mail.ru

   РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ
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Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ

http://metatron-public.ru/
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