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Оборудование Магического Храма для Гоетических работ
Стоит рассмотреть один из самых важных аспектов магического искусства: - подготовка и оборудование Храма. Сначала отметим, что двойной кубический алтарь высотой 107 см удобен еще и тем, что как раз может пройти через стандартный дверной проем. Внешний диаметр Круга, согласно Соломону, составляет девять футов - это значит, что вместе с колоннами на севере и юге и пространством для обхода круга минимальный размер пола комнаты должен составлять 5,40х5,40 м. Температура и влажность в храме должна быть достаточно комфортной, чтобы не отвлекать для работы. 

Если вы решите покрасить стены храма и застелить его пол, не выбирайте черный цвет! Он не даст вам реально глубокой полной темноты, которую может дать темно-синий (черный цвет отражает свет, тогда как синий его полностью поглощает). Темно-синим должен быть и ковер. 

Что касается Магического Круга, то его лучше всего делать из ткани или из фанеры. Как пишет Кэрролл Раньон, сам он никогда не использовал ткань, зато он дает подробные инструкции, как сделать круг из фанеры, укреплённой фибролитом. 

Чтобы укрепить фанеру фибролитом, который поможет избежать ее деформации, нужно запастись достаточным количеством деревянного плотницкого клея гвоздями без шляпок (штифтами). Вот как это делается: следует воткнуть в землю прут и привязать к нему 1,20 м веревки. Затем к дальнему концу привязать карандаш с помощью петли и отметить дугу на фанере. Затем, уменьшив веревку на 36 см - отметить внутреннюю дугу. Затем нужно использовать плотницкий квадрат, чтобы ограничить окружности дуг под правильным углом с обоих концов секции круга. Вырезав эту секцию, ее следует использовать как шаблон для трех других секций. Для облегчения веса круга для верхнего слоя можно использовать оргалит, а не фибролит. К тому же, его легче красить. 

Вырезав все четыре секции, следует отшлифовать их песком, загрунтовать и покрасить в черный цвет. Кроме того, наносится белая полоска в один дюйм вдоль границ наружного и внутреннего края. На этот фон наносятся имена. Все буквы и символы на Востоке должны быть ярко - желтыми, на Юге - пламенно-алыми, на Западе - ярко-синими и на Севере - ярко-зелеными. Можно добавить символы элементов, знаки зодиака и их управляющих планет 1. 

Теперь - о Двойном кубическом алтаре. Он должен быть действительно удвоенным кубом. Нижнюю часть следует покрасить в черный цвет, а верхнюю - в белый. Алтарь, который описывает Раньон, сделан из фанеры толщиной 6 мм с рамкой толщиной 5х5 см, с верхней крышкой, сделанной из древесины, толщиной 2,5х25 см. Проблема заключается лишь в том, что такой алтарь получается достаточно тяжелым, однако, если не требуется постоянно переносить его с места на место, - это тоже вполне подходящий вариант. К тому же, с каждой из четырех сторон верхнего куба к алтарю прикреплены (образуя собой барельефы) четыре алхимических символа. Символ Духовного Круга - на Западе, серы - на Юге, ртути - на Западе и соли - на Севере. Их можно вырезать из фанеры и приклеить. 

Крышка алтаря тоже оставляет место для творчества. Раньон покрасил четыре четверти крышки алтаря в соответствующие цвета (не прибегая к флюоресцентным краскам), а затем приклеил золотые полоски в виде компаса с четырьмя стрелками с буквами Тетраграмматона. Также практично покрыть крышку алтаря несколькими слоями прозрачного жидкого лака для пластика, иначе она быстро начнет портиться, а алтарь должен служить долго. 

Треугольник Соломона не имеет никаких стандартных размеров, но белый внутренний треугольник должен быть равносторонним. Внешний же треугольник (черная граница, окружающая белую внутреннюю поверхность), по мнению Раньона, должен быть на два дюйма выше. Это добавляет аспект динамического искажения и придает Треугольнику элемент тайны, приличествующий ему как порталу между мирами. 

Затем Раньон достаточно подробно описывает зеркало. Его форма и вид может сильно варьироваться. К примеру, может использоваться антикварная закопченная стеклянная панель, вроде такой, которую используют декораторы интерьеров. Другой вариант - заказать свое стекло в мастерской по работе со стеклом, попросив отшлифовать острые края так, чтобы вы не могли не порезаться. 

Надо купить три баночки лака со спреем, одну - серебряную (Луна), одну - медную (Венера) и одну - черного блеска. Очистив стекло спиртом или тетрахлоридом углерода, затем сделайте напыление на внутренней поверхности краской цвета металлик. Раньон советует напылять ее в форме спирали, закручивающейся внутрь, чтобы придать зеркалу способность "вызывать вихрь из далеких глубин внешнего космоса". После того, как металлическое напыление полностью высохнет, стеклянную пластину следует положить на черный круг в центре треугольника, чтобы понять, как зеркало будет смотреться, если покрыть его сверху черной краской. Если эффект металлического напыления на черном фоне устраивает мага, надо напылить три слоя черного, позволяя каждому высохнуть полностью перед нанесением следующего. 

Место для алхимического "жидкостного конденсатора" 2 находится на картонной подкладке. Но Раньон предлагает начинать практику без нее, чтобы сразу научиться работать в более сложных условиях, не зацикливаясь на дополнительных символах. Позже можно воспользоваться и конденсатором. Как шутит этот маг, "мы даже провели эксперимент, заряжая наш шар из горного хрусталя для операций по Гримуару Алмадель 250 000 вольт с помощью разрядной установки Вандеграфа - но потом поняли, что нам это не нужно". 

Зеркало следует прикрепить к подкладке из гофрированного картона с помощью двусторонней клейкой ленты. Картонная подкладка приклеивается к фанере по кругу. В конце ко всему сооружению приклеивается и привинчивается пластиковая или металлическая рамка, которая удерживает всю конструкцию вместе. Четыре медных винта с ушком следует вкрутить по краю (вам нужен понадобится только один, если вы не будете вешать зеркало над головой). 

Зеркало не стоит привинчивать к треугольнику навеки, поскольку оно является также и Пантаклем Искусства для Мага, четвертое традиционное орудие магов. Соответственно, его можно использовать не только для гоэтических, но и для других операций. Для обратной стороны (фанерной - и это уже третий слой) можно использовать традиционную конструкцию Пентакля Земли, применявшейся магами Ордена Золотой Зари, или, к примеру, десятиконечную двойную пентаграмму сфиры Малкут. Для зеркала-пантакля также надо приобрести кусок зеленого шелка квадратной формы 90х90 см. Зеркало следует заворачивать в него в промежутках между операциями, или же накрывать им как покровом перед началом каждой из них. Когда оборудование не используется, можно также временно вешать зеркало на Треугольник - пантаклем наружу. 

Круг, Алтарь, Зеркало и Треугольник являются основными видами оборудования, которые нужно сконструировать, чтобы практиковать магию Гоэтии или Алмаделя. Однако не следует пренебрегать и четырьмя Архангелами Сторон Света. Раньон советует приобрести цветные изображения Ангелов, увеличенные и вставленные в рамки, наподобие икон и с полочками для свечей и развешены по четырем стенам храма. Тогда можно будет церемониально освящать Четыре стороны Света во время открытия храма. 

Колонны можно сделать из обычных поливинилхлоридовых ли даже из тяжелых картонных труб, затем покрыв черным и белым эмалевым покрытием, нанеся золотые и серебряные символы и несколько слоев лака для пластика. В итоге появятся полноценные Иахин и Боаз. 

Жезл может быть сделан по образцу того, который был сконструирован Элифасом Леви - из декоративного деревянного шпинделя 60 см длиной, используемого для ограждений. Одну половину надо выкрасить в белый, а другую - в черный цвет. Каждый конец снабжается наконечником в форме чугунного четырехлистника, вроде того, что насаживали на ограждения и ворота из кованого железа. Белый конец используется для вызывания, а черный - для изгнания. Это позволяет оператору совершать некоторые замысловатые вращения жезлом. Как пишет Раньон, оговариваясь, что сейчас ничем подобным не занимается, - железные наконечники можно обматывать тряпками, закрепив проволокой и макая их в нефть, а затем зажигать, производя эффектное зрелище - особенно, когда оператор в состоянии сжать горящий наконечник голой рукой и погасить огонь. В настоящее время, отмечает этот маг, подобный жезл используется лишь в качестве "огненного" орудия во время ряда сезонных церемоний. В обычных же операциях используется другая, менее громоздкая конструкция. 



1. Мы начали использовать ультрафиолетовое освещение в нашем храме в 1970 году. Мы использовали его только для Священных Имен Магического Круга и для конструкции нашей планетарной септаграммы. Для этой конкретной цели оно было очень эффективным, потому что его всегда видно - хотя бы краешком глаза. Ультрафиолетовый цвет также придаёт потустороннюю атмосферу храму. Он, считает Раньон, очень схож с электрически-синим цветом астрального уровня. 
2. Жидкостные конденсаторы являются алхимическими соединениями (жидкими или сухими), которые притягивают астральные "флюиды" и используются магами школы Франца Бардона, чтобы заряжать их магические зеркала. Однако Бардон не придает значения оптическим зеркалам. Он предпочитает не отражающую черную поверхность для визуализации в тантрическом стиле. В случае оптических зеркал жидкостный конденсатор иногда помещается за зеркалом в качестве дополнительного усиления. (См. Initiation into Hermetics Ф. Бардон). 

Изложено по книге The Book of Solomon's Magick by Carroll "Poke" Runyon (2001) 
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РАРИТЕТНЫЕ МАГИЧЕСКИЕ КНИГИ

http://metatron-public.ru/
Издательство «Метатрон» представляет цикл книг, написанный практикующими магами современности Балтазаром и Манирой. Они познакомят вас с секретами магии, которые могут перевернуть вашу жизнь. Книги откроют вам понимание принципов и законов вселенной, простое следование которым делает невозможное возможным.
Эти книги – плоды многолетних магических практик и исследований. Они содержат уникальный мистический опыт оперирования в различных магических системах, результаты экспериментов и расшифровки тайных писаний, практические наработки и секреты мастеров, оригинальные техники и рекомендации. Каждая книга - это сокровенные знания, которыми делится с вами мастер. 
Вы узнаете, как применять эти знания, чтобы привлечь в свою жизнь радость, здоровье, богатство, успех в делах, любовь и многое, многое другое. Это практическое руководство поможет вам воплотить в жизнь свои самые сокровенные мечты!
Уже вышли в свет книги: «Магия Некрономикона», «Соломоника: магия царя Соломона», «Магия любви – ключ к сердцу», "Магия против кризиса". На очереди:
 

Трехтомник

«ЗАПРЕТНАЯ МАГИЯ ДРЕВНИХ»

Первый том
«КНИГА ДЖИННОВ»

(июнь 2009)
Второй том
«КНИГА АРТЕФАКТОВ»

(июль 2009)
Третий том 
«КНИГА ТАЙН»

 (август 2009)

     Издательством «Метатрон» запланирован выход в свет трехтомника «Запретная Магия Древних». Он будет включать заклинания и ритуалы иудейских, арабский, шумерских, европейских магов, которые были расшифрованы и впервые переведены на русский язык. Многие тексты были найдены на папирусах и глиняных табличках археологами в местах раскопок древних цивилизаций. 

В «Книге Джиннов» будут раскрыты тайны египетских папирусов, содержащие магические тексты магрибов, иудейские свитки таинственного содержания, а также много практических советов как использовать магию древних сегодня.

«Книга Джиннов» откроет вам один из величайших секретов того, как работают силы Вселенной. Этот секрет идет из глубины веков. Многие маги и чародеи прошлого знали о нем, но не хотели, чтобы это стало всеобщим достоянием. А сейчас пришло время открыть его вам.
Ваши желания будут исполняться по принципу лампы Алладина, достаточно лишь правильно сформулировать, и выразить свою просьбу. Джинн исполнит любые ваши желания, количество которых может быть бесконечно. Вам долго внушали, что всему есть свои пределы, что на всех не хватит тех благ, которыми располагает Вселенная. Книга опровергает этот постулат! Вселенная безгранична! В ней более чем достаточно ресурсов для всех нас. Вещей, творческих идей, любви и радости, хватит с лихвой всем населяющим землю! И ваши возможности тоже безграничны. 
В «Книге Артефактов» будут даны эскизы амулетов, пентаклей, талисманов и других предметов Силы, которые могут изменить, словно по волшебству жизнь любого их обладателя.

В «Книге Тайн» будут раскрыты секреты магических практик древности, которые до сего момента были скрыты от глаз непосвященных. 
 

КИБЕРМАГИЯ

Сейчас, в век НТР, активно развивается Кибермагия. Это набор техник, вызывающих нейрологический шторм в сознании, из-за которого возникают микроскопические флуктуации во Вселенной, а они, в конце концов, приводят к макроскопическим изменениям – в соответствии с намерениями мага. Именно в этом состоит суть «эффекта бабочки». То, о чем человек думает, – то и притягивает к себе. Думая о чем-то постоянно, вы буквально посылаете сигналы во Вселенную, и она на них реагирует, притягивая к вам то, о чем вы думаете. Но! Есть одна проблема. Большинство людей в основном думают о том, чего они не хотят. И потом удивляются, почему это происходит с ними снова и снова. Книга поможет вам разобраться во всем многообразии современных методик и выбрать свой путь решения жизненных проблем.
 

МАГИЯ ПРОТИВ КРИЗИСА

 

Книга содержит способы решения конкретных жизненных проблем, с которыми каждый сталкивается в жизни. Оригинальные магические приемы и практики помогут противостоять надвигающемуся экономическому и политическому кризису. Сама книга является оберегом, способным защитить ее обладателя от ударов судьбы, своего рода ангелом-хранителем. 
Эта книга с собственным магическим потенциалом, и вложенным артефактом, установить который сможет каждый ее обладатель. Так же в ней дается набор редких, уникальных магических приемов и техник, которые сможет использовать любой человек. Цель книги - дать человеку в руки именно тот магический инструмент, который поможет справиться с проблемами, появившимися в результате кризиса.
 

МАГИЯ НЕКРОНОМИКОНА

Таинственная книга «Некрономикон» - веками  вызывала многочисленные споры, подвергалась преследованию и уничтожению, была окутана зловещей тайной и людскими страхами, порождаемыми иносказательностью книги, которая  воспринималась неискушенными читателями в буквальном смысле. Вот уже двенадцать веков об этой книге ходят жуткие легенды. Мы решили исправить эту сложившуюся традицию и предоставили возможность читателю открыть для себя светлую сторону «Некрономикона».
Любой желающий может обратиться к Старшим Богам и их служителям – джиннам за помощью и реализовать свои потаенные желания.
     Джинны, согласно легенде, спустились с небес в до библейские времена. Они существовали до появления человечества. Арабские колдуны поклоняются этим существам, потому что они невероятно сильны. Согласно легенде, джинны могут «возродить молодость человечества».   Несмотря на то, что многие считают «Некрономикон» выдумкой Лавкрафта, эта книга обладает огромной магической силой. Она создает свою квазиреальность, выходя за пределы окружающей действительности.

 

МАГИЯ ЦАРЯ СОЛОМОНА

 

Книга откроет вам секрет величайшего мага древности, известного нам как царь Соломон. Он управлял полчищами джиннов, которые приносили ему все, что бы он ни пожелал. Этот секрет может дать вам всё, что вы хотите. Счастье, здоровье и процветание. Вы можете стать тем, кем пожелаете. Чудеса будут случаться с вами каждый день, если вы откроете для себя тайну Соломона. Неужели вы думаете, что 1% людей на нашей планете просто повезло иметь 96% всех денег? Нет! Они просто знают этот секрет. И они его используют в своих целях. А теперь эта тайна откроется вам.

 

МАГИЯ ЛЮБВИ

 

«Магия Любви: Ключ к сердцу» - уникальная книга-артефакт, написанная двумя практикующими магами. Ее содержание не исчерпывается описанием приворотов и заговоров, которые можно найти на полках магазинов. Главное - ее Дух. Духу этой книги ведомы все секреты и тайны любовной магии, и откроются они тому, кто достоин их познать. Внимательный читатель найдет тот Ключ, который распахнет перед ним Врата в мир любви и счастья, главное поверить в себя и свои силы. 
 

Все предложения и пожелания направлять по адресу: 

metatron-public@rambler.ru.
КУПИТЬ КНИГИ МОЖНО ТОЛЬКО НА САЙТЕ

http://metatron-public.ru/
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